

本报相亲大会报名仅剩3天

寻缘、看熊猫、抽大奖,爱情盛宴让您幸福“脱光”

本报菏泽8月13日讯(记者 邢孟) 以爱之名,为爱开启,本报联合多单位举办的七月七相亲大会即将盛大开幕。相信这次相亲大会一定会让您找到心仪的对象,还能和熊猫亲密接触、抽大奖,同时本届相亲大会设VIP尊享专场,优秀单身男女将进行近距离面对面“专属约会”,由本报热心红娘亲自为您牵线搭桥,全程为您提供婚恋服务。这样的好机会岂能错过。相亲大会报名仅剩3天,抓紧时间报名让自己幸福“脱光”吧。

由本报与共青团菏泽市委、菏泽市妇联、东盛·公园1号联合主办,四君子集团特别支持的第五届菏泽七月七相亲大会,将于8月23日、24日(周六、周日)举行,相亲报名截止时间为8月16日,距报名结束仅剩3天,再不报名,你的男神、女神可就被别人领走啦。

自本报相亲大会报名征集以来,报名人数再创新高。为助相亲人士更好寻缘,本届相亲大会内场VIP尊享专场也开始接受预约报名。活动当天,VIP专享的

优秀单身男、女将进行近距离面对面“专属约会”,由本报热心红娘亲自为您牵线搭桥,全程为您提供婚恋服务。同时,约会现场还备有精彩的互动节目,让你和心仪的TA更加亲密接触。此外,凡是参与VIP专场约会的单身男女还有精美礼品相赠。35岁以下,月薪3000元以上,形象好气质佳,只要你符合上述条件,就可以拨打本报相亲热线报名参加。一场你专属的VIP寻爱之旅,男女仅限20名,你还在等什么? 本届相亲大会在保留以往

特色活动的同时隆重推出“你是我的宝”全国首个熊猫主题相亲节,活动现场百只熊猫空降,让你和心仪的TA与熊猫一起卖萌!

本次相亲报名8月16日(本周六)结束。报名方式:1、现场报名:齐鲁晚报·今日菏泽编辑部(咨询电话:0530-6330008)。2、网上报名:加入齐鲁晚报菏泽相亲大会QQ群(群号:221768922)下载报名表填好后连同身份证电子版传给管理员“雨霖铃”。另外,本报还将在官方微信

上对活动资讯及时发布,敬请关注。本报官方微信添加方法:1、添加朋友搜号码输入“牡丹传媒”;2、扫描官方微信二维码。



齐鲁晚报今日菏泽官方微信二维码



取缔“黑网吧”

12日,牡丹区政府副区长王佳隽带领工商、公安、文化等部门的执法人员,突击抽检牡丹区城区的5家网吧,其中1家“黑网吧”被依法取缔,并查扣1台服务器及26台电脑。图为:执法人员依法查扣“黑网吧”主机。 本报记者 董梦婕 通讯员 吕洪乾 摄影报道

菏泽7项软科学成果获省奖励

本报菏泽8月13日讯(记者 袁慧) 近日,省科技厅公布了2014年度山东软科学优秀成果奖励公告,菏泽7项软科学优秀成果获奖,其中一、二等奖各1项,三等奖5项。是菏泽获省软科学优秀成果奖质量较高的一年。

菏泽学院完成的《高校公共教育学教学改革研究》获得一等奖,菏泽学院完成的《低碳经济下中小企业业绩评价指标体系研究》获得二等奖,菏泽市疾病预防控制中心等单位完成的《菏泽市流行性乙型脑炎防控工作研究》和菏泽学院完成的《电子商务环境下物流金融业务模式创新研究》、《产业视域中的地理标志发展对策研究》、《基于DEA方法的第三产业绩效评价研究》、《不确定环境下的供应链契约机制研究》等5项成果获得三等奖。

据了解,山东软科学优秀成果奖是山东省科技奖励体系的重要组成部分,是面向山东省设立的省级社会力量科学技术奖。软科学研究是以实现决策科学化和管理现代化为宗旨,以推动经济、科技、社会的持续协调发展为目标,针对决策和管理实践中提出的复杂性、系统性课题,综合运用自然科学、社会科学和工程技术的多门类多学科知识,运用定性和定量相结合的系统分析和论证手段,而进行的一种跨学科、多层次的科研活动。



齐鲁晚报·今日菏泽菏泽车友会官方微信二维码

菏泽电信业试点“营改增”完成

46户试点纳税人报税943万元

本报菏泽8月13日讯(记者 陈晨) 7月份是电信业“营改增”后的首个纳税申报月。13日,记者从菏泽市国税局获悉,菏泽市46户电信业试点纳税人全部完成纳税申报,实现入库增值税税款943万元。

按照规定,6月1日起,电信业纳入营业税改征增值税,提供电信业服务的纳税

人,只需按规定申报缴纳增值税,不再缴纳营业税,由国税部门负责征管。一般纳税人企业向电信运营商购买服务,均可要求运营商提供增值税专用发票。

据了解,自6月以来,市国税局根据前期试点工作,明确目标,细化措施,加强协调,菏泽市45户电信业试点纳

税人全部完成纳税申报,实现入库增值税税款943万元。

据介绍,电信业是重要的生产性服务业,成功实施“营改增”预示着打通了增值税抵扣链条,可有效避免重复征税,增加下游企业进项税抵扣,让更多的企业享受到改革红利,降低了产业链的整体税负,为促进现代服务业加快发展和

产业转型升级增添了新动力。

此外,菏泽市1-7月份税收保持平稳增长,共完成收入133.46亿元,同比增长8.1%,其中国税完成64.43亿元,同比增长22.2%;地税完成69.03亿元,同比下降2.6%。税收总额前三位的县区分别是牡丹区21.98亿元、巨野16.94亿元、郓城16.58亿元。